

Первое заседание клуба «Шаг навстречу»

Прошло первое заседание клуба «Шаг навстречу», созданного для поддержки семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами. В уютной атмосфере царил доброта и понимание. В этот день была проведена игровая программа под названием «В гостях у Осени», насыщенная увлекательными играми и творческими заданиями. Дети смогли окунуться в волшебный мир осени, узнать о её красках и особенностях. Звонкий смех звучал на протяжении всей программы, создавая атмосферу радости и дружбы.

Кроме того, участники клуба получили возможность поучаствовать в мастер-классе по созданию осенней фоторамки. С помощью ярких материалов, заготовленных педагогами, дети вместе с родителями создавали уникальные поделки, которые станут прекрасным украшением их домов. Каждый мог выразить свою индивидуальность и проявить творческие способности.

Первое заседание клуба «Шаг навстречу» стало успешным и запоминающимся событием. Участники остались довольны и полны вдохновения, а родители смогли пообщаться друг с другом и обменяться полезным опытом.

Клуб будет продолжать свои заседания, предлагая новые программы и сюрпризы, чтобы поддерживать и радовать семьи, нуждающиеся в помощи и внимании.

Методист, Ольга Карачабан

